各 位

会 社 名 シャープ株式会社 代表者名 取締役社長 片山幹雄 (コード番号 6753) 問合せ先 広報室長 澁谷明典 TEL大阪(06)6625-3006 東京(03)3260-1870

(訂正) 「代表取締役の異動、社長人事に関するお知らせ」の一部訂正について

平成24年3月14日 16:00に開示いたしました「代表取締役の異動、社長人事に関するお知らせ」に一部 訂正がありましたので、お知らせいたします。訂正箇所には下線を付けております。 また、訂正後の「代表取締役の異動、社長人事に関するお知らせ」を添付しております。

記

【訂正箇所】

新任社長 奥田隆司の「経歴」

(訂正前) 2008年 5月 執行役員 海外生産企画本部長

(訂正後) 2008年 6月 執行役員 海外生産企画本部長

以 上

各位

会 社 名 シャープ株式会社 代表者名 取締役社長 片山幹雄 (コード番号 6753) 間合せ先 広報室長 澁谷明典 TEL大阪(06)6625-3006 東京(03)3260-1870

代表取締役の異動、社長人事に関するお知らせ

本日開催の取締役会において、下記の通り、代表取締役の異動および社長の人事について決議しましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 異動の理由 経営体制変更のため
- 2. 代表取締役の異動[()内は現職]

取締役相談役 町 田 勝 彦 (代表取締役 取締役会長)

取締役会長 片 山 幹 雄 (代表取締役 取締役社長)

- ※町田勝彦は、来たる2012年(平成24年)6月開催予定の定時株主総会をもって、取締役を退任し相談 役に就任予定です。
- 3. 新任社長[() 内は現職]

おく だ たか し

社 長 奥 田 隆 司 (常務執行役員 海外事業統轄 兼 海外事業本部長)

- ※奥田隆司は、来たる2012年(平成24年)6月開催予定の定時株主総会および取締役会の選任決議を 経て、代表取締役 取締役社長に就任予定です。
- 4. 就任予定日 2012年(平成24年) 4月1日

略 歴

氏 名	奥田隆司(おくだ たかし)
, ,	
生年月日	1953年8月19日
出身地	奈良県
学 歴	名古屋工業大学大学院修士課程 工学研究科卒業
経 歴	1978年 4月 シャープ株式会社入社
	2001年 6月 AVシステム事業本部映像機器事業部長
	2003年 5月 AVシステム事業本部長
	2003年 6月 取締役 AVシステム事業本部長
	2006年 4月 取締役 調達本部長
	2008年 6月 執行役員 海外生産企画本部長
	2010年 4月 執行役員 海外市場開発本部長
	2011年 10月 常務執行役員 海外事業統轄兼海外事業本部長
所有株式数	20,861株

